

# 我区对餐饮单位采取“三步走”整治措施

**本报讯** 为加强餐饮油烟管控,大幅度降低建城区餐饮油烟排放,改善辖区空气质量,近日,我区全面开展餐饮油烟排查整治行动,对餐饮经营单位采取“三步走”的整治措施。

抓重点区域,重点加强空气自动站点周边5公里范围内的307家餐饮场所的监管,确保餐饮场所100%安装油烟净化装置,强化日常巡查,督促做好日常清洗维护,确保油烟净化器正常运行,油烟达标排放。

规范其他区域,排查非重点区域,对餐饮商户数量、安装设备等情况,建立餐饮业油烟污染排放监管档案。对于新开的餐饮场所,街道安排工作人员前去现场核查环保设施,确保油烟达标排放,减少对小

区居民的影响。联动监管,通过社区网格巡查、街道科室督查、联合部门检查的三级联动方式,强化日常管理,对现场检查出的问题,随即要求责任人进行问题整改并做好相关文字、照片等

台帐记录,做到有据可查。截至目前,共排查餐饮单位476家,油烟净化设施安装率100%,城区已全面取缔露天烧烤。  
蔡宣

## 岳阳村农家书屋 “主题阅读”助力脱贫攻坚

**本报讯** “葡萄进入成熟期之后特别容易生病,以前都是老办法,现在要用新技术,我从书里看看别人都是怎么进行科学管理的。”在指前镇岳阳村近期举办的“葡萄种植技术”主题阅读活动中,村民许明福正在农家书屋阅读葡萄种植技术方面的书。  
今年由于疫情影响,许明

福不能外出打工,就和妻子在老家种植葡萄。现在,许明福的葡萄正处在关键阶段,作为一名种植葡萄的新手,只要地里不忙,他就跑到农家书屋“充电”。“书屋离家只有几百米,来去都很方便,一些种养殖大户经常来这‘取经’,我也可以向他们讨教讨教。”许明福笑着说。

岳阳村农家书屋根据村民需求,精选果蔬种植技术、畜禽养殖技术、病虫害防治等方面图书200余册,定期举办农业技术主题阅读活动,为农民交流种植养殖经验、分享学习心得搭建交流平台。通过小小书屋,真正实现“授之以渔”,助力脱贫攻坚,实现乡村振兴。  
张雯

## 存折主人粗心遗失 城管队员设法找主

**本报讯** 近日,区城管综合行政执法大队西城中队队员吴昊在虹桥小区开展日常管理工作时,在路边捡到了一本江南银行存折。他做完手头的工作后,立即前往就近的江南银行查询失主的联系方式。  
银行提供了失主的电话,吴昊立即打过去但是无人接听,于是他又到附近的社区想

办法查询失主其他的联系方式。在社区和银行的共同帮助下,吴昊最终与失主的女儿取得联系。失主的女儿在电话里表示了感谢,并约好时间到中队来取。  
当天下午2点,失主的女儿来到西城中队,经过身份证件核实确认后,领走了其母亲遗失的存折。  
潘红霞

## 段玉裁实验小学: 打造多彩的综合实践活动课程

**本报讯** 近日,段玉裁实验小学全体综合实践活动教师齐聚一堂,共同探讨综合实践活动课堂教学的新路径。  
会上,该校校长陈耀方作了主题为“综合实践与教学质量”专题讲座。讲座指出,综合实践活动课堂,教师讲解应重在点拨,把时间留给学生上台展示,让学生在综合实践活动中动手实践,学会表达,乐于交流,使得学生养成团结互助,勇敢耐挫、丰富情趣、主动发展的良好品质。  
据了解,2020年春学期开始,段玉裁实验小学全体教师,群策群力,设计了校综合实践活动课程的基本框架,形成了以年级为单位的特色综合实践



孩子们在做实验

活动课程体系。不同的年级根据学生的年龄特点设计了“有趣的拼搭”、“花样T恤”、“地震防护与自救”等多个不同的活  
动内容,并以年级组为单位认真开展实施。  
金飞 李蕾

## 真情服务暖人心 收到锦旗获赞誉

**本报讯** 近日,薛埠镇居民黄留庚来到薛埠中心卫生院,将一面写有“以病人为中心,以服务树信誉”的锦旗送到了该院内镜室医务人员的手中,以表达他的感激和谢意。  
去年12月,黄留庚因“腹胀暖气月余”到薛埠中心卫生院就诊,消化内科医生为其做了胃镜检查,发现胃底粘膜下隆起病变,便建议患者至上级医院做超声内镜检查,患者后赴上级医院行超声胃镜检查提示“胃间质瘤”可能,当时未立即手术,一直予以随访观察。今年6月,黄留庚再次因“腹胀反

酸暖气半月”来到薛埠中心卫生院就诊,复查胃镜仍提示“胃底粘膜下隆起病变”,隆起虽无明显增大,但因考虑之前超声胃镜检查提示“胃间质瘤”可能,胃间质瘤虽是肉瘤,但有转移的风险,中高风险的患者需要口服“格列卫”化疗,而低风险患者术后只需随访。  
内镜室医务人员遂立即帮患者与上级医院胃肠中心主任取得联系,将患者病情反馈过去后,通过绿色转诊通道安排其住院,并进行了内镜下胃粘膜下剥离术,术后病检提示“胃间质瘤低风险”,患者术后恢复

良好。“多亏了薛埠中心卫生院内镜室的医生护士们,他们用细心周到的服务和精湛专业的技术,让我的疾病在早期被发现,并帮助我联系上级医院转诊手术,让我们老百姓看病方便又放心,我太感谢他们了!”黄留庚表示。  
该院消化内科主任李旭表示,收到锦旗既是患者对他们工作的肯定和认可,同时也是一种鞭策和鼓励。在今后的工作中,他们将一如既往地服务好每一位患者,用真情和付出架构起医患之间相互理解信任的桥梁。  
周习琴 孙婷



文明健康 有你有我  
常州“讲文明 树新风”公益广告

自觉遵守《常州市文明行为促进条例》

# 倡导绿色生活 共建文明城市



中共常州市委宣传部 | 常州市文明办 | 发布